

Finanční expert vysvětluje, jak má být docíleno toho, že „nikdo nebude nic vlastnit“ (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/01/financni-expert-vysvetluje-jak-ma-byt-docileno-toho-ze-nikdo-nebude-nic-vlastnit-video

23 ledna, 2024



Plány na převod veškerého vlastnictví do rukou malé hrstky těch, kteří skutečně ovládají svět, již míří ke své konečné realizaci. Finanční expert popisuje, jak bude vyvlastňování probíhat – a to zejména (ale nejen) u těch, kteří mají jakékoli dluhy.

Ti budou samozřejmě první. Další majetky – zejména nemovitosti – budou vyvlastňovány i těm, kteří nemají dluhy, zejména na základě vysokých uhlíkových daní, které nebude majitel schopen zaplatit,

případně vysokých pokut za špatnou energetickou účinnost dané budovy.

O vyvlastňování podniků snad netřeba hovořit, v posledním roce to jasně vidíme na příkladu Nizozemska, kde již více než 3000 farem musí do roku 2030 ukončit svoji činnost a další ji musí omezit, což bude pro mnohé likvidační. Stejným směrem jde zemědělství i jinde v EU, což je jeden z důvodů protestů zemědělců v několika zemích.

Finanční expert popisuje další cesty, kterými bude docházet k vyvlastnění, zejména dlužníků nebo lidí, kteří mají majetek (či jeho část) uložen v akcích, dluhopisech a cenných papírech.

David Rogers Webb (dále již jen DRW) je finanční expert a bývalý globální finanční manažer, který žije ve Švédsku.

Nedávno DRW odhalil herní plán globalistů, jako je Klaus Schwab, který veřejně předpovídá: „***Nebudete nic vlastnit...***“

Podle DRW to není nějaká planá hrozba, ale komplikovaný aktivní plán, na kterém démoničtí globalističtí centrální bankéři Deep State pracují už desítky let.

DRW vysvětlil tuto **krádež** v knize a dokumentu nazvaném „**The Great Taking**.“ Je to ohromující plán, jak ukrást téměř veškeré bohatství a ze zákona za něj neplatit ani jeden jediný cent.

Plán je nyní v procesu rozvíjení. DRW vysvětluje:

„Jádro toho, co zde ukazují, se týká cenných papírů, akcií a dluhopisů. Také se vracím ke starému dobrému způsobu, jak to udělat, což je vzít si vše, co je zatíženo dluhy.

To se dělo po staletí. Vytvářejí cyklus, kdy dochází k poklesu ceny, a pak každý, kdo je zadlužený, má problémy a kolaterál je přijat.

*To bylo velké kladivo v „**The Great Taking 1.0**“, což byla Velká hospodářská krize.*

*V tomto kolotoči, „**The Great Taking 2.0**“, to znamená brát věci, které nejsou zatíženy dluhy...*

Existuje velmi sofistikovaná lest, která byla zavedena...

Půl století pracovali na tom, aby to zavedli. Takže je to docela záměrné. To není náhoda.“

Soukromě vlastněné akcie a dluhopisy makléřských společností jsou nyní kolaterálem, který kryje masivní 2 biliardy dolarů v derivátech na světě.

DRW to nazývá „trikem“ v regulacích, které mění vlastnictví cenných papírů v závažném finančním kolapsu, který je již naplánován.

Skuteční vlastníci cenných papírů nemají ani tušení, že budou okradeni o své bohatství. DRW říká,

„Veřejnost měla vlastnická práva k těmto akciím a dluhopisům a změnila to na smluvní nárok. Nemají tedy žádná práva ani postavení v konkurzu.

Poté je kolaterál předán centrálním clearingovým stranám, které jsou nastaveny tak, aby zkrachovaly. Vlastně se na to připravují.

Když tyto případy selžou, jsou to zajištění věřitelé, kteří stojí za tímto derivátovým komplexem, kteří mají „superprioritu“ k převzetí tohoto zajištění.

To je to, co je míněno slovy: „Nic nebudeš vlastnit.“ To je trik, jak vzít lidem majetek na podporu těchto finančních smluv...

*Používají tyto obrovské fondy klientských cenných papírů... jako kolaterál podporující všechny tyto derivátové smlouvy... **Myslím, že jejich cílem je prostě vzít si všechno a vzít si to zdarma.“***

To není jen obyčejná chamtivost. Je to válka a my jsme napadáni způsoby, které jsme nikdy předtím neviděli, jako je vakcína s biologickou zbraní CV19, která již zavraždila miliony lidí po celém světě. DRW říká,

„Toto je celé spektrum ‚hybridní války,‘ protože to není válka mezi národními státy. Rusko bylo považováno za strašáka...

V knize (The Great Taking) ukazují velmi propracovanou strukturu vytvořenou a implementovanou CIA, Federálními rezervami a ministerstvem zahraničí.

To neřídí Číňané ani Rusové. To jsou centrální banky...

*Snaží se všechno zhroutit... Jsme ve válce a dojde k velkým otřesům... **Všichni jsme teď v nebezpečí.**“*

DRW říká, že nejlepší způsob, jak se chránit, je dostat se z dluhů a zůstat bez dluhů.

Navrhuje také, abyste nyní prodali své akcie a dluhopisy a splatili svůj dům nebo všechny dluhy, které máte.

DRW říká: **„Je lepší získat něco teď, než později nedostat nic.“**

Ve více než hodinovém hloubkovém rozboru se dozvíte, jak centrální banky plánují v příští finanční krizi všechno ukrást, ale je toho mnohem víc. Je to krize, která přichází mnohem dříve, než vám bylo řečeno.

Video v angličtině:

David Rogers Webb říká, že chce probudit co nejvíce lidí, aby byli připraveni. Existuje také šance, že tato globální krádež biblických rozměrů by mohla být zastavena. I to je důvod, proč je kniha The Great Taking k dispozici zdarma.

Umíte-li dobře anglicky, knihu i dokument [„The Great Taking“ můžete získat zdarma kliknutím sem.](#)

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 25 Průměrně: 5]